

**ERRATA Nº 01/01 DO EDITAL DO 2º PROCESSO SELETIVO 2014 PARA
PREENCHIMENTO DE VAGAS NO CURSO DE MEDICINA DA FACULDADE
DE MINAS-BH - 2º SEMESTRE 2014**

A Comissão Permanente de Vestibular da FAMINAS-BH, vem a público comunicar a presente errata de emenda e interpretação do Edital do Vestibular do 2º Semestre de 2014 do Curso de Medicina, na forma a saber:

1) No item nº 6.1.1. do Edital, onde se lê:

“(…) Serão corrigidas todas as Provas da Etapa 2 (Prova Objetiva/Discursiva, com questões de múltipla escolha e questões abertas)(…);

Leia-se:

“6.1.1. Serão corrigidas “todas” as provas, somente as questões objetivas, da Etapa 2 (excetuando-se, portanto, as provas discursivas - questões abertas) e os candidatos serão classificados por ordem decrescente de pontuação;”

2) No item nº 6.1.2. do Edital, onde se lê:

“(…) Serão corrigidas as Provas de Redação dos 360 (trezentos e sessenta) primeiros classificados indicados no item anterior, incluídos os empates na última colocação deste quantitativo, cujos pontos serão somados com os da Etapa 1, e será feita nova classificação, considerando-se como aprovados, os 60 (sessenta) primeiros colocados(…);

Leia-se:

“6.1.2. Serão corrigidas as Provas de REDAÇÃO e as QUESTÕES DISCURSIVAS dos 360 (trezentos e sessenta) primeiros classificados indicados no item anterior, 6.1.1., incluídos os empates na última colocação deste quantitativo, cujos pontos serão somados com os da Etapa 2 (OS PONTOS DAS QUESTÕES OBJETIVAS), e será feita nova classificação, considerando-se como aprovados, os 60 (sessenta) primeiros colocados.”

3) Estas regras interpretativas/modificativas entram em vigor **imediatamente**, fazendo parte integrante do Edital referenciado como se nele estivesse contido.

Belo Horizonte, 14 de Maio de 2014

Comissão Permanente do Vestibular da FAMINAS-BH.